
VERBALE DEL 03 NOVEMBRE 2OI5

L'anno 2015, il giorno 03 del rnese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita ìn via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n'835744 del 29

Ottobre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,40 chiarna l'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Guaresi, La Valle, Marchese,

Sala, Savoca e Terzo.

Alle ore 09042, subito dopo I'appello entra il Consigliere Greco.

I1 Presidente, verificato il quorum strutturale per la validità della seduta, dichiara apefta il Consiglio e

nell'ambito delle comunicazioni elenca alcune note pervenute in presidenza:

- Nota pervenute da parte dell'Ass.to del Lavoro, avente per oggetto: Individuazione area per

svolgimento di manifestazioni da realizzare durante le feste natalizie, dove stante i tempi ristretti

richiesta riveste carattere d'urgenza.

Comunicazione: Giorno 04-Novembre-2015 alle ore 12.00, presso la lapide posta in C.so Dei Mille,

1274 (località Roccella), avrà luogo la commemorazione dei caduti della prirna guerra rnondiale.

Saranuo presenti alla manifestazione autorità religiose, civili, militari ed una rappresentanza degli

alunni delle scuole del tenitorio "Di Vittorio e Sperone-Pertini";

Alle ore 09,48 entra il Vice Presidente Inzerillo.

- Invito: giorno 06 e 07 Novembre alle ore 10,30 da parte della Fondazione Benetton Studi Ricerche,

con la soprintenden za pff i Beni Culturali e Ambiente e 1'Università degli Studi di Palermo a tutto

il Consiglio, per la nuova presentazione pubblica del prernio Carlo Scarpa a Maredolce- La Favara.

Dove, tra i tanti interventi: Leoluca Orlando (Sindaco di Palermo), Rosario Crocetta (Pres. Reg.

Sicilia), Luciano Benetton (Pres. della Fondazione Benetton Studi e Ricerca), Giovanni Puglisi

(Pres. della Comm. Nazionale Italiana per l'Unesco), Maria Elena Volpes ( Soprintendente per i

Beni Culturali e Ambientali di Palermo), interverrà il Presidente Tomaselli e il Presidente della

prima Commissione Cultura, Giuseppe Giocaliero;

Alle ore 10000 entrano i Consiglieri Giocaliero e Scarlata.

I1 Presidente, finite le comunicazioni invita i consiglieri a prendere la parola.

Interviene il Consigliere Terzo e dichiara che anche quest'anno si è ritenuto importante comrnemorare i

nostri concittadini, che hanno sacrificato la loro vita per il bene della Patria in un periodo storico e

forrdamentale per la nascita clelia nostra nazione.

Alle ore 10,15 i Consiglieri Di Fazio e Sala escono per motivi di lavoro.

lo

la



Il Presidente condivide il pensiero del Consigliere Terzo e raccomanda a tutti i Consiglieri

mancare alla commemorazione.

Alle ore 10'30 il Presidente Tomaselli, sospende i lavori d'aula per consentire ai capi gruppo

gli elenchi relativi alle note e alle delibere di programmazione da portare in Consiglio.

Alle ore 12'00 il Presidente Tomaselli, riapre i lavori d'Aula e all'appello risultano presenti i consiglieri:

Greco, Colletti e Scarlata. Verificata la mancanza del numero legale rinvia la seduta a domani come da

regolamento.
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